



• Všetkým záujemcom •

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/☎
Mgr. Dana Kapáková

Košice
28.02.2023

Vec:

Žiadosť o vysvetlenie

Východoslovenskému ústavu srdcových a cievnych chorôb, a.s. ako verejnému obstarávateľovi, ktorý dňa 24.02.2023 vyhlásil Prípravnú trhovú konzultáciu na predmet zákazky „Upgrade angiografického systému Artis zeego s príslušenstvom pre invazívnu kardiológiu“ bola dňa 27.02.2023 od jedného zo záujemcov doručená žiadosť o vysvetlenie.

Otázka č. 1

Otázka k bodu č. 12:

Verejný obstarávateľ požaduje pokrytie pacienta počas vyšetrenie bez polohovania min. 210 cm. Kvôli bezpečnostným opatrenia nová softvérová verzia C-ramena vytvára o 10 cm väčší priestor medzi C-ramenom a operačným stolom. Pokrytie pacienta počas vyšetrenie bez polohovania sa tak adekvátne znižuje na hodnotu 200 cm.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať upgrade zariadenia s daným pokrytím pacienta?

Odpoveď na otázku č. 1

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje pokrytie pacienta počas vyšetrenia na hodnotu do 200 cm.

Otázka č. 2

Otázka k bodu č. 32.4.4 a 32.4.5:

Na základe posledných dostupných informácií, najnovšia softvérová verzia Sensis Vibe (hemodynamický systém) aktuálne nepodporuje softvérovú aplikáciu pre grafickú dokumentáciu srdcových štruktúr a softvérovú aplikáciu pre grafickú dokumentáciu koronárnych ciev, nakoľko najnovšia verzia Windows nepodporuje Adobe Flash player, ktorý je nevyhnutný pre spustenie týchto aplikácií.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj ponuku bez daných aplikácií?

Odpoveď na otázku č. 2

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje ponuku bez softvérovej aplikácie pre grafickú dokumentáciu srdcových štruktúr a akceptuje ponuku bez softvérovej aplikácie pre grafickú dokumentáciu koronárnych ciev. V technickej špecifikácii body 32.4.4 a 32.4.5 nepožadujeme, uvedené body sa vypúšťajú.

Otázka č. 3

Z dôvodu upresnenia formulácie, by sme verejného obstarávateľa chceli poprosiť o zmenu bodu 25 v podkapitole VARIANT B) s pozáručným servisom - 36 mesiacov pre položku č. 1:

Objednávateľ si vyhradzuje právo na posúdenie, či ponúkané riešenie je plne kompatibilné s existujúcim riešením.

Nakoľko je daná formulácia nepresná a vágna, chceli by sme ju doplniť nasledovne: V prípade ak dôjde k poruche, ktorú nie je možné odstrániť štandardným spôsobom, objednávateľ si vyhradzuje právo na posúdenie, či ponúkané riešenie je plne kompatibilné s existujúcim riešením.

Bude verejný obstarávateľ súhlasiť s takouto formuláciou bodu?

Odpoveď na otázku č. 3

Áno, verejný obstarávateľ súhlasí s modifikovaným znením uvedeného bodu.

Otázka č. 4

Z dôvodu upresnenia formulácie, by sme verejného obstarávateľa chceli poprosiť o zmenu bodu 16 v podkapitole VARIANT 1) s pozáručným servisom - 60 mesiacov pre položku č. 1:

Objednávateľ si vyhradzuje právo na posúdenie, či ponúkané riešenie je plne kompatibilné s existujúcim riešením.

Nakoľko je daná formulácia nepresná a vágna, chceli by sme ju doplniť nasledovne:

V prípade ak dôjde k poruche, ktorú nie je možné odstrániť štandardným spôsobom, objednávateľ si vyhradzuje právo na posúdenie, či ponúkané riešenie je plne kompatibilné s existujúcim riešením.

Bude verejný obstarávateľ súhlasiť s takouto formuláciou bodu?

Odpoveď na otázku č. 4

Áno, verejný obstarávateľ súhlasí s modifikovaným znením uvedeného bodu.

Verejný obstarávateľ zároveň informuje, že zverejnil opravenú PTK – Ponuka v systéme JOSEPHINE v časti „Dokumenty“.

V Košiciach, dňa 28.02.2023